

18 ఏళ్లు నిండే ఓటరు జాబితాలో నమోదు చేయాలి

-రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి సి.సుదర్శన్ రెడ్డి

కరీంనగర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్): 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటరు జాబితాలో నమోదు చేస్తూ పకడ్బందీగా జాబితా రూపొందించాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి సి. సుదర్శన్ రెడ్డి ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన హైదరాబాద్ సీఈఓ కార్యాలయం నుంచి అదనపు సీఈఓ లోకేశ్ కుమార్తో కలిసి ఓటరు జాబితా నవరణ 2025 పై అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సి.సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జనవరి 1, 2025 ప్రామాణికంగా ఓటర్ జాబితా నవరణ 2025 కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటరు జాబితాలో చేబీ క ల్పించేలా కార్యచరణ అమలు చేయాలని తెలిపారు. జిల్లాలో ఓటరు జాబితా నమోదు ప్రక్రియపై అన్ని రాజకీయ పార్టీలతో సమావేశం నిర్వహించాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. ఆగస్టు 20 నుంచి అక్టోబర్ 28 వరకు ప్రీ రివిజన్ నిర్వహించి అక్టోబర్ 29న ముసా



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి, కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న అధికారులు

యదా ఓటరు జాబితా విడుదల చేయాలని, నవంబర్ 28, 2024 వరకు సదరు జాబితా పై ప్రజల నుంచి అభ్యంతరాలను స్వీకరించాలని, రెండు శనివారాలు, ఆదివారాలు ప్రత్యేక క్యాంపులు నిర్వహించాలని, డిసెంబర్ 24, 2024 లోగా అభ్యంతరాలను, ఓటర్ క్లెయిమ్స్ ను పూర్తి స్థాయిలో పరిష్కరించి, జనవరి 6, 2025న తుది ఓటరు జాబితా రూపొందించాలని తెలిపారు. ఆగస్టు 20 నుంచి అక్టోబర్ 18, 2024 వరకు బూత్ స్థాయి అధి

కారులు పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఓటరు ధృవీకరణ చేపట్టాలని, ఓటరు జాబితాలో అవసరమైన చోట పాత పోటోలను తొలగించి ఓటర్ నూతన పోటోలు అప్లోడ్ చేయాలని, ఓటర్ల జాబితాలో ఉన్న రాజకీయ పార్టీలను, డెమో గ్రాఫికల్ పార్టీలను పూర్తి స్థాయిలో సవరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మరణించిన ఓటర్ల వివరాలను, శాశ్వతంగా వలన వెళ్లిన ఓటర్ల వివరాలను ఓటర్ జాబితా నుంచి పారం 7 ద్వారా తొలగించాలని అన్నారు. 1500 మంది ఓటర్లకు మించి ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాల క్రమబద్ధీకరణ చేయాలని, అవసరమైన చోట నూతన పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలను సమర్పించాలని అన్నారు. ఓటరు నమోదు కార్యక్రమానికి సంబంధించి జిల్లాలోని వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ల దేశాయ్, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ లక్ష్మి కిరణ్, డ్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన నియామకం

గంగాధర, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

గంగాధర మండల పంచాయతీ కార్యదర్శుల సంఘం అధ్యక్షునిగా గౌరీ రమేష్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా జిల్లెల లచ్చయ్యలను శనివారం జరిగిన సంఘం ఎన్నికల్లో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల కేంద్రంలో జరిగిన పంచాయతీ కార్యదర్శుల సంఘం ఎన్నికల్లో ఉపాధ్యక్షులుగా పవన్ కుమార్, మమత, రాజ సులోచన, మల్లయ్య, కోశాధికారి శేఖర్ పాటూ చలువురిని కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నికల పరిశీలకులుగా వ్యవహరించిన ఎంపీడీవో జనార్దన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందిని ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లెల లచ్చయ్య తెలిపారు.

రాఖీ వేడుకలు

గంగాధర, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

గంగాధర మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలో రక్షాబంధన్ వేడుకలను విద్యార్థిని విద్యార్థులు శనివారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండల కేంద్రంలోని సాయి విన్స్ పబ్లిక్ హైస్కూల్, వివేకానంద హైస్కూల్, సరభి శాంతినికేతన్ హైస్కూల్, సరేంద్ర విద్యాలయం హైస్కూల్ లో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఒకరికోకరు రాఖీలు కట్టుకొని అన్నావైల్లెళ్ల అనుబంధాన్ని పంచుకున్నారు. చిన్నారి మహిళలు విద్యార్థులకు రాఖీలు కట్టి స్వీట్లు తినిపించి ముందస్తు రాఖీ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. టి. మల్లయ్య, పి. లక్ష్మారెడ్డి, వీరేశం, ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సాంకేతిక పరిజ్ఞానం చాలా అవసరం

కరీంనగర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

విద్యార్థులకు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం చాలా అవసరమని, తద్వారా పోటీతత్వాన్ని పెంపొందించవచ్చని అల్ఫ్రెడ్ విద్యాసంస్థల అధినేత డా. వి.నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కరీంనగర్ కొత్తపల్లిలోని అల్ఫ్రెడ్ ఈ-టెక్స్ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఐటీ, పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాలకు మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, జిల్లా పాలనాధికారి పమేల సత్పతి, ఇతర అధికారుల నుండి ప్రశంసలతోపాటు ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్న సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థుల సాంకేతిక పరిజ్ఞానం పెంపుడల కై అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టడమే కాకుండా అనేక ప్రోత్సాహకాలను అందజేస్తూ ప్రతిభను వెలికి తీయడంలో విజయవంతమవుతున్నారన్నారు. పాఠశాలకు చెందిన యస్. సాయిశిక్, ఖై. సాయి సౌఖ్య, టి. తరగతి అద్భుతమైన అలోచనతో గ్రాస్ క టీగిం మెన్స్ సమానాను తయారు చేసి అత్యుత్తమ ప్రదర్శనను ఇచ్చి ప్రశంసా పత్రాలను సాధించారన్నారు. విద్యార్థులకు అనుభవజ్ఞులైన సైన్స్ ఉపాధ్యాయులచే శిక్షణ ఇప్పిస్తూ వివిధ



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న నరేందర్ రెడ్డి

స్థాయిలలో నిర్వహించే పలు పోటీలలో విజయాలే లక్ష్యంగా ఉత్సాహం చూపుతున్నారని చెప్పారు. ఇటీవల కాలంలో నిర్వహించిన ఇంటింటా ఇన్స్పైర్ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు చాలా విశిష్టంగా సమాచారాన్ని అందించడం ద్వారా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా పండ్రా గిట్స్ రోజున పోలీస్ పరేడ్ గ్రాండ్స్ ప్రదర్శనను తిలకించిన అనంతరం ఇరువురికి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారన్నారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, సైన్స్ ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సుడాకు రావలసిన రెవెన్యూ విషయంలో నిర్లక్ష్యం ఉండొద్దు

కరీంనగర్ కలెక్టర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

సుడా పరిధిలో పెండింగ్లో ఉన్న ఇరవై రెండు వేల ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులకు సంబంధించి, టిఎస్ బిపాస్ పర్మిషన్లపై అభివృద్ధి పనులపై వైర్ల కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ప్రఫుల్ల దేశాయ్ తో కలిసి శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు సేకరించాలని హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయాలని దరఖాస్తుదారులను సంప్రదించి ప్రదేశాలను పరిశీలించి ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. టిఎస్ బిపాస్ ద్వారా పొందిన పర్మిషన్లలో అవకతవకలు ఉంటే నోటీసులు జారీ చేసి సరిచేయాలని పేర్కొన్నారు. సుడాకు చెల్లించాల్సిన రుసుము వసూలు విషయంలో నిక్కచ్చిగా ఉండాలని అదేవిధంగా అవసరమైన చోట అభివృద్ధి పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. అత్యవసర పనులు ఎక్కడెక్కడ అవసరమో



మాట్లాడుతున్న నరేందర్ రెడ్డి

పరిశీలించి నివేదిక ఇవ్వాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. డివివో రవీందర్, సిపివో కోటేశ్వరరావు, డిటిసిపి ఆంజనేయులు, ఎన్ఈ రాజ్ కుమార్, ఈఈ రోడ్ల యాదిగిరి, ఏఈ రమేష్, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా కుంకుమ పూజలు

కరీంనగర్ కలెక్టర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

కరీంనగర్ వాసవి వాగ్గేవి వనితా క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పున్నమిను పురస్కరించుకొని శనివారం కుంకుమ పూజలను వైభవంగా నిర్వహించారు. అశోక్ నగర్ లోని వాసవి అమ్మవారి ఆలయంలో ఆలయ పూజారి అనంతయ్య ఆధ్వర్యంలో వైభవోపేతంగా కుంకుమ పూజను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. శ్రావణ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని క్లబ్ సభ్యులు ఈ పూజ నిర్వహించారు. క్లబ్ అధ్యక్షురాలు మాడిశెట్టి ఉమాదేవి మాట్లాడుతూ అమ్మవారు చాలా శక్తి స్వరూపురాలని, అందరూ క్షేమంగా ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. కాంప్లెక్స్ లోని వినాయకుడు, సుబ్రహ్మణ్యస్వామిని పూజించడంతోపాటు గోమాత పూజ చేశారు. క్లబ్ అధ్యక్షురాలు మాడిశెట్టి ఉమాదేవి సభ్యులు మాధవి, తిరుపతమ్మ, వాణి, పద్మ, ఆరుణ, అన్నపూర్ణ పాల్గొన్నారు.



పూజలు నిర్వహిస్తున్న మహిళలు

వీర హనుమాన్ దేవాలయం వార్షికోత్సవం

కొత్తపల్లి, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

కొత్తపల్లి మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలోని రెడ్డి రాంపల్లి మార్గం ద్వారా కాలనీలోని వీర హనుమాన్ దేవాలయం నిర్మించి 25 సంవత్సరాలను పురస్కరించుకొని వార్షికోత్సవం సందర్భంగా హనుమాన్ కి అభిషేకం, శివాభిషేకం, హోమం భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. దీపారాధన భజన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీర హనుమాన్ సేవా సమితి వారి ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగింది. కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులు కట్ల కవిత మహేందర్, ఉపాధ్యక్షులు సుంక సత్యం, చిట్టూరి శ్రీనివాస్, గొల్లపల్లి మల్లికార్జున్, ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, సంయుక్త కార్యదర్శి పెంటి శ్రీనివాస్, అగ్రవైజింగ్ సెక్రటరీ అల్లాస్ శ్రీధర్, కమిటీ సభ్యులు వేముల మహేందర్, కళ్యాణ అశోక్, అరిసెట్ల లక్ష్మణ్, పెంటి శ్రీకాంత్, మేకల పోచులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముందస్తు రక్షాబంధన్ వేడుకలు

కరీంనగర్ కలెక్టర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

రాఖీ పౌర్ణమి వేడుకలను పురస్కరించుకొని నగరంలోని పలు విద్యాలయాల ముందస్తు రక్షాబంధన్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పారామిత, మానేరు భగవతి, సిద్ధార్థ, వివేకానంద తదితర విద్యాలయాల చిన్నారులు రాఖీ సంబరాలు చేసుకున్నారు. పద్మనగర్ లోని పారామిత హెంటెజ్, అలుగునూరి పారామిత పాఠశాలలో రక్షాబంధన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలలో భాగంగా చిన్నారులు న్యాయంగా తయారు చేసిన రాఖీలను కట్టుకున్నారు. రాఖీ ప్రాశస్త్యాన్ని తెలిపే నాటికను చిన్నారులు చూడమొనర్చారు ప్రదర్శించారు. వేడుకలలో భాగంగా విద్యార్థులు చేసిన గాన, నృత్య ప్రదర్శనలు అందరినీ అలరించాయి. పాఠశాలల బైర్స్ డాక్టర్ ప్రసాదరావు, డైరెక్టర్లు ప్రసూన, రమ్యిత, అనూకరావు, రాజ్ కే, ప్రసాద్, రమణ, వినోద్ రావు, హనుంతురావు, ప్రోగ్రాం హెడ్ గోపీకృష్ణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రాఖీ వేడుకల్లో విద్యార్థులు

నూతన బిల్డింగ్ లోకి సింట్లర్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా

కరీంనగర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

కరీంనగర్ లోని సింట్లర్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా గత 15 సంవత్సరాల నుండి కరీంనగర్ కృష్ణమర్లకు బ్యాంకు సేవలు అందించడంలో ప్రశంసలు పొందుతున్నారని సింట్లర్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా జోనల్ హెడ్ దారాసింగ్ అన్నారు. సింట్లర్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా బ్యాంకు బ్రాంచ్ ని నూతన బిల్డింగులకు మార్చిన బ్రాంచ్ నగరంలోని టవర్ సర్కిల్ వద్ద ప్రారంభించారు. మహిళా సంఘాలకు, ఎంఎస్ఎంఈ ద్వారా ప్రాదక్షన్ యూనిట్ లో లక్ష నుండి రెండు కోట్ల వరకు లోన్లను మంజూరు చేస్తున్న మని బ్యాంకులో ఉద్యోగులు కృష్ణమర్లకు సర్వీస్ లో, లోన్ లో సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ కృష్ణమర్లకు సేవలు అందిస్తున్నారన్నారు. బ్యాంకు కృష్ణమర్లతో లోన్లపై ఉన్న సమస్యలను అభిప్రాయాలు తెలుసుకున్నారని వరంగల్ రిజిస్ట్రార్ హెడ్ కృష్ణ మోహన్, చీఫ్ మేనేజర్ చేతన్ కుమార్, బ్రాంచ్ మేనేజర్ దీపక్ కుమార్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ నగేష్, నవీన్ కుమార్, కళ్యాణి పాల్గొన్నారు.

నూతన చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలి

కరీంనగర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభన్యూస్):

కొత్తగా ఆమల్లోకి వచ్చిన చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలి అవసరం ఉందని ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లక్ష్మి ప్రసాద్ తెలిపారు. తెలంగాణ డైరెక్టర్ ఆఫ్ ప్రాసిక్యూషన్ ఆదేశాల మేరకు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అడిషనల్, అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లతో శనివారం జిల్లా కోర్టు ఆవరణలోని మీడియం ప్లాట్ లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. కేసుల విచారణలో న్యాయమూర్తులతో సమన్వయంతో ముందుకెళ్లాలని అన్నారు. జిల్లా కోర్టు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ శరత్ నూతన చట్టాల గురించి వివరించారు. నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన లక్ష్మి ప్రసాద్ ను శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లు



లక్ష్మి ప్రసాద్ ను సన్మానిస్తున్న ఏపీసీఐ

జ్యోతి రెడ్డి, సర్పంచరావు, పవన్ కుమార్, ఆర్ఎల్ఐ రాములు, జూలూరి శ్రీరాములు, గడ్డం లక్ష్మణ్, పెంట శ్రీనివాస్, కానారం మల్లేశం, జంగిలి మల్లికార్జున్, సీనియర్ ఏపీసీఐ మురళీధర్ రావు, వసంతలు పాల్గొన్నారు.

శివాలిక్ స్టాల్ సైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధిత కార్యాలయం : 501, సల్కాన్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తపల్లి - 110025
 సిపావెన్ : యు65900డిఎల్2020సిఎల్సి366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్టాల్ సైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిపిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడి ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే పొందిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటీసులతో సహా వివిధ డిమాండ్లు మరియు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడ లేదు. రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడి ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం చేయబడుతున్నాయి. రుణగ్రహీతలందరికీ మరియు రుణాలు పొందిన ఖాతా ఆవరణలలో తీసుకునిపోయిన 28.08.2024 వేలం 03.00 గంటలకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీత లతో సహా అందరూ ఖాతాదారులు మరియు యాసనీందీ ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

క్ర.సం.	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారు పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	దిగువన	ఖాతా తెరచిన తేదీ	విధివలసిన మొత్తం
జూబ్లిహిల్స్	103942511133	అర్జున్ వెన్ కృష్ణ	తండ్రి చంద్రయ్య	8 3 224, భగవంతునగర్, పెద్దమర్లపల్లి, కరీంనగర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ - 505001	16/04/2024	148716.00

వేలం తేదీ : 28.08.2024న 03.00 గంటలకు

ఏమనగా ముందుగా నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం/- అధికార అధికారి, శివాలిక్ స్టాల్ సైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్